

TMK travel
cestovní agentura

VYHRAJTE
9.999 Kč

Více informací v CA TMK travel
Růžová 39, Knížecí dům, 1. p., MK

DELTA MK
autocentrum

AUTOSERVIS
PNEUSERVIS
ODTAHOVÁ SLUŽBA

tel.: 733 569 624 • 731 816 617
Moravský Krumlov • Ivančická 483

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.550 ks, Miroslav - 1.050 ks, Moravský Krumlov - 2.100 ks, Oslavany - 1.500 ks a další 4.000 ks na 160 místech v 65 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma. Vydavatel: Občanské sdružení ALMA, 67201 Dobelice 1

SVATEBNÍ
OZNÁMENÍ
Goldpress

MARMEDIA | Růžová 39 | Knížecí dům | Moravský Krumlov

Alois Vybíral: Budu bojovat za Slovanskou epopej



Alfons Mucha, vlastenec a světově uznávaný secesní malíř, se narodil v Ivančicích v současném Jihomoravském kraji. Téměř dvacet let maloval velkoformátové obrazy, ve kterých shrnul dějiny slovanského národa. Cyklus monumentálních pláten nazval Slovanská epopej. Muchův americký

mecenáš Charles Crane ji věnoval Praze. Ta však nebyla schopná za osmdesát let vyhovět jeho podmínce, a to, aby pro ni postavila novou galerii. Slovanská epopej je tedy na zámku v Moravském Krumlově, kde pro ni mají adekvátní a důstojné prostory. Je to jako pohádka o chamtivém

králi. Několik desetiletí se Praha o Muchovy obrazy nestarala, ale teď na poslední chvíli je chce mít u sebe. Krumlovští se Muchova díla počátkem šedesátých let ujali a postupně zrestaurovali všech dvacet pláten. Právem nyní patří k největším turistickým lákadlům celého regionu.

Pražští radní se ohánějí morálním závazkem, který chtějí dodržet, a proto se snaží Muchovo dílo přesunout do Prahy. Kdyby však nebyl Moravský Krumlov aktivní a čekal, až se Praha rozhoupe, kdoví, kde by bylo Epopeji konec.

Přitom každý, s kým se o Epopeji bavím, ví, že patří do Krumlova, a nedovede si představit, že by byla v Praze. Podporuji regiony různými způsoby, ať už se jedná o přísun dotací na nová hřiště, nebo na nové hasičské vybavení. A k podpoře regionu také patří kulturní památky. Pevně věřím, že pražští radní kývnou na prodloužení nájemní smlouvy, jež žádá vedení Krumlova. Vždyť Praha stále nemá vhodné prostory k umístění obrazů.

Na čtvrtek 9. října jsem proto pozval ministra Cyrila Svobodu do Krumlova na prohlídku Slovanské epopeje. Poté budeme společně s ostatními diskutovat o této situaci. Krumlovsko musí být slyšet i vidět.

Ing. Alois Vybíral,
kandidát do senátních voleb

Vražda za bílého dne

/Tavíkovice/ Neopatrná manipulace se střelnou zbraní nebo možná přímý úmysl připravil devětadvacetiletého muže o život.

Nešťastná událost se odehrála v pondělí 15. září v obci Tavíkovice. „Došlo u nás k nešťastné události, kdy jeden z místních obyvatelů postřelil svého návštěvníka. Z našeho pohledu se jedná o osobu, se kterou nebyly žádné problémy. Jedná se o otce čtyř dětí, které vychovával v katolickém duchu. Byl sportovně založený, boxoval, prováděl lukostřelbu a bylo o něm známo, že je ozbrojený a má střelnou zbraň. Podle nepotvrzených zpráv tento člověk, který pracoval na pitevně soudního lékařství, přijel toho dne z práce pod vlivem alkoholu, a to v doprovodu svého kolegy. Poté došlo v jeho bytě ke zranění střelnou zbraní, záchranná služba provedla na místě resuscitaci, poté byl zraněný muž odvezen na zdejší fotbalové hřiště a odsud helikoptérou přepraven do brněnské nemocnice, kde svým zraněním podlehl,“ uvedl starosta Tavíkovice Libor Kosour.

„V pondělí odpoledne policisté přijali oznámení o střelbě v Tavíkovicích na Znojemsku. Při střelbě utrpěl vážné zranění devětadvacetiletý muž, který po převozu do nemocnice zranění



foto: mask

podlehl. Co se mezi muži odehrálo, nyní vyšetřují kriminalisté správy Jihomoravského kraje. Na místě byla nalezena legálně držená zbraň. Policisté případ vyšetřují jako podezření z trestného činu vraždy,“ informovala Jana Šípková, mluvčí Policie ČR.

Místní lidé sdělili, že rodina zadržného muže se do Tavíkovice přistěhovala a bydlela v cihlové čtyřbytovce. Rodina má čtyři děti, které nechodily do školy, rodiče je vychovávali v duchu katolické víry a děti jezdily na zkoušky do církevní školy.

„Moc toho k případu nevíme, nikdo nás neinformoval. Ve

vedlejší domě se mělo střílet, přijela záchranná služba a poté i policie. Soused, co měl střílet, na mě působil normálně, občas zašel do hospody a pokecal, byl ochotný, když někdo potřeboval, tak pomohl. Normální soused. U nás v Tavíkovicích je to už třetí vražda, už si zvykám, jednoho tu zabíjeli v baráku, pak zastřelili ředitele Osevy, takže je to tu jako na divokém západě. Tady mě už nepřekvapí nic,“ sdělil soused zadržného muže Josef Hos.

Policie místo tragédie zajistila, byt byl ještě ve středu zapečetěný. Rodina se prozatím uchýlila k příbuzným. /mask/

ODS  **Volby do Senátu 2008**

číslo kandidáta

3

17. – 18. 10.



Ing. Petr Nezveda
Znojemsko do první řady

Starosta města Znojma, kandidát do Senátu za Znojemsko www.petrnezveda.cz

Zvu Vás na veřejnou debatu
s europoslankyní Zuzanou Roithovou
na téma „Komu patří budoucnost – Evropě nebo Asii?“,
která se uskuteční ve čtvrtek 2. října v 18.00 hodin ve Znojenské Besedě.
Ing. Alois Vybíral, kandidát do senátních voleb



RI OKNA a.s.
Nám. 13. prosince č. 8
664 12 Oslavany
tel.: 546 425 181
mobil: 608 505 529


800 101 150

prirozeně přitahlivá RI OKNA®
www.ri-okna.cz

Silnice má nový povrch Mosty rychle dosluhují, čeká je nákladná oprava

/Moravskokrumlovsko/ Nově opravená silnice z Moravského Krumlova do Dobřínska a Dolních Dubňan je již předána do užívání. Jednalo se o udržovací práce na silnici třetí třídy s tím, že stavba byla rozdělena na 2 úseky. První začínal na křižovatce nad v Moravským Krumlovem a končil na začátku obce Dobřínsko. Druhý úsek začínal za obcí Dobřínsko u železničního přejezdu a končil na začátku obce Dolní Dubňany. Technologicky šlo o zesílení nevyhovujícího povrchu vozovky. Součástí je také zpevnění krajnic šterkodrtí, úprava sjezdů, pročištění příkopů a vyspravení objízdné trasy, která byla nutností, protože práce probíhaly v celé šíři vozovky. Oprava stála více jak 23 milionů korun a začala počátkem září. V současnosti jsou položeny živičné vrstvy na obou úsecích a vyspravená objízdná trasa z Horních Dubňan směrem na Tulešice. Na stavbě zbývá provést zpevnění krajnic, úprava sjezdů a pročištění příkopů od nánosu. Definitivní ukončení je naplánováno na letošní listopad. /mask/

/Moravskokrumlovsko/ Hned čtyřem mostům na Moravskokrumlovsku byla pro svůj havarijní stav naplánována oprava, respektive jejich celková výměna. Jeden z nich, v Tavíkovcích, se ale odkládá na jaro příštího roku z důvodů nastávajícího zimního období a náročné technologie. Další tři v Chlupicích, Rybníkách a Tulešicích se právě vyměňují. To způsobuje nemalé problémy řidičům i dopravní obsluhovanosti. Na téměř dvacetkilometrovou objížďku řidiči právem nadávají. V Chlupicích se staví nový most vedle stávajícího, zatím se jezdí po starém mostě. Po výstavbě nového mostu se dokončí komunikace, poloměr zatáčky se sníží a zdemoluje se most starý. Nový most bude stát 20 milionů a s termínem dokončení červem příštího roku. V Rybníkách se starý most zlikvidoval hned. Po betonáži základů nového mostu se pracuje na podpěrných skruzi a začíná se vázat výztuž rámu. Tento most bude stát 21,5 milionů korun. V Tulešicích je také provoz uzavřen. Most bude stát 4,8 milionu. Doprava pro autobusy tudy povede od 25. září a od 1. října bude zpřístupněn provoz pro veškerou dopravu. Jak již bylo řečeno, most v Tavíkovcích se letos opravovat nebude, pro složitou dopravní obsluhu a to i z toho důvodu, že se nachází na silnici druhé třídy Rouchovany - Znojmo, která



foto: mask

slouží jako evakuační a přijezdová trasa zásahových jednotek Jaderné elektrárny Dukovany. Celá trasa z kraje Vysočina na Znojmo byla opravena v roce 2002, tento most byl tehdy vynechán. /mask/

Vyhrál úřad v Prosiměřicích

/Brno, Prosiměřice/ V minulých dnech byly zveřejněny výsledky zeleného úřadování, neboli 3. ročníku Soutěže o ekologicky nejpříznivější provoz úřadu, či instituce v Jihomoravském kraji, kterou vyhlásil v rámci environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty ředitel Krajského úřadu Jihomoravského kraje Jiří Črha. Z výsledků vyplývá, že třetí nejekologičtější úřad na jižní Moravě je v Prosiměřicích. Městys tak získal bronzovou medaili. Princip soutěže spočívá v zodpovězení otázek, které jsou zároveň hlavním kritériem pro vyhodnocení soutěže. Otázky například zjišťují, zda přihlášený třídí odpad, používá recyklovaný papír, podporuje používání ekologických čisticích prostředků, podporuje cyklo dopravu zaměstnanců a občanů nebo zda a kolik svých úředníků proškolil v oblasti EVVO. Soutěž je vyhodnocena ve dvou kategoriích - kategorie obecní úřady a kategorie pověřené obecní úřady a instituce. Do 3. ročníku soutěže se přihlásilo 34 úřadů a 2 instituce veřejné správy (Kancelář veřejného ochránce práv a Nejvyšší státní zastupitelství), které sídlí na území Jihomoravského kraje. Oceněné obce dostaly výtvarné originály z dílny Michala Pavlovského a certifikát ředitele krajského úřadu za podporu a propagaci principů ekologicky příznivého chování úřadů. /jak/

Radnice, školka i nové byty pod jednou střechou



foto: mask

Byly tam zasedačky a knihovna a muselo se stále vytápět pro dvě osoby. Proto se nově knihovna a kanceláře obecního úřadu přestěhovaly do přízemí, kde to hlavně starší občané mají bližší. Uvolněné patro se zadaptovalo, vysvětlila důvody přestavby starostka obce Jana Mašová. V nejvyšším patře jsou nově čtyři byty - jedna garsoniéra, dva dvoupokojové a jeden třípokojový. Ve druhém patře se kompletně zrekonstruovala mateřská školka i s jídelnou a zázemím. To znamená nová okna, topení, sociální zařízení, podlahy, elektrické rozvody a osvětlení. V přízemí je nyní knihovna, obecní úřad a soukromé kadeřnictví. „Počítali jsme i s poštou, ale ta už se tu neotevířela. Prostory původně určené pro poštu budeme muset využít jinak a pronajmeme je. Celá rekonstrukce stála 13

milionů, z toho více jak 9 milionů šlo ze státního rozpočtu a programu Ministerstva pro místní rozvoj. Zbytek dala obec z vlastních zdrojů,“ doplnila Jana Mašová. „V současné době máme ve školce 25 dětí, což je plná kapacita. Protože došlo k rekonstrukci celého obecního úřadu, ve kterém je umístěna i školka, museli jsme se na dobu nezbytně nutnou odstěhovat do základní školy. V rámci rekonstrukce nám byly upraveny veškeré prostory. Předtím jsme například topili tuhými palivami, takže nám ubyla funkce topiče. Dá se říci, že jsme na rekonstrukci vydělali a jsme moc spokojeni. Ještě nás trápí nábytek, ale ten už máme přislíben. Přibýly také prostory na zahradě, dostali jsme nový zahradní domek,“ ocenila Zuzana Jakšová, vedoucí učitelka mateřské školy v Dolních Dubňanech. /mask/

Radar pouze na okrasu

/Moravský Krumlov/ S informačním radarem umístěným na Ivančické jsou neustále problémy. Je více mimo provoz, než aby informoval o rychlosti jízdy. Je to další důkaz pravdivosti dávno známého anglického přísloví - nejsem tak bohat, abych mohl kupovat laciné věci, nebo českého - laciné, dvakrát placené. „Radary vysoutěžené firmy sice ušetřily městu peníze, ale jejich funkce je problematická. Na Ivančické navíc není zdroj elektriny, proto tam byl osazen radar se solárním panelem. První panel se rozbil již při dopravě montážní firmou, druhý, nefunkční, byl v krátké době vyměněn a nyní třetí funguje velmi sporadicky,“ vysvětlil starosta Jaroslav Mokry. S dodavatelskou firmou jsou vedena jednání o nápravě v rámci záruční doby. /mask/

/Dolní Dubňany/ Tento týden byla slavnostně otevřena budova nově zrekonstruovaného obecního úřadu v Dolních Dubňanech. Občané tu nevyřizují jen úřední záležitosti, jde totiž o multifunkční budovu. „Ve třetím podlaží stávající budovy nám praskl strop a bylo nutné jej opravit. Zjistilo se, že oprava stropu i se střechem bude stát nemalé peníze a navíc poslední patro bylo nevyužitě.“

ŠKOLENÍ - REVIZE ZDVIHACÍCH ZAŘÍZENÍ - TECHNICKÉ PROHLÍDKY

základní kurzy a periodická školení obsluh vysokozdvíhacích vozíků, jeřábníků a vazačů, strojníků stavebních strojů revize vyhrazených a ostatních zdvihadicích zařízení

JOSEF HRŮZA • Medlice 17
tel.: 724 940 711, 606 749 011
hruzamedlice@seznam.cz
www.voziky-jeřaby.kvalitne.cz

PC PRODEJ, NON-STOP SERVIS A PORADENSTVÍ V IT

Petr Závíška

Tel.: 728 881 666
E-mail: zaviska@gmail.com
Internet: www.pcpohotovost.kvalitne.cz

WHC therm., s.r.o.
M. Krumlov, Dr. Odstrčila 51

Kompletní dodávky a montáže domovních a průmyslových rozvodů

VODA • TOPENÍ • PLYN

telefon: 515 322 331 mobil: 602 782 503-4

ÚČETNÍ KANCELÁŘ
Vlasta Burešová, Dr. Odstrčila 51
672 01 Moravský Krumlov

Vám nabízíme:
Vedení, rekonstrukce a kontrola účetnictví nebo daňové evidence podnikatelům, obchodním společnostem, neziskovým organizacím a společenstvím vlastníků bytových jednotek.
Zpracování mezd, kompletní personální agenda
Evidence majetku
Zpracování daňových přiznání k příslušným daním - včetně přehledů pro správu sociálního zabezpečení, zdravotní pojišťovny, statistické výkazy.
Podle přání klientů si pro doklady přijedeme.
Kontakt: tel./fax: 515 323 398
mobil: 728 728 619
E mail: Buresova.vlasta@seznam.cz
www.ucetnictvi-buresova.com

Žaluzie Koblížek
mjr. Nováka 24, Ivančice

Dodávky žaluzií všech typů Rolety • Síť proti hmyzu Těsnění oken a dveří

602 733 688
www.zaluziekoblizek.cz

REMAPLAST
www.remoplast.cz

- PLASTOVÁ OKNA, DVEŘE
- PLASTOVÉ ZAHRADNÍ BAZÉNY
- JÍMKY, NÁDRŽE, ŠACHTY
- ZIMNÍ ZAHRADY
- KALKULACE zdarma

VYUŽIJTE ZAVÁDĚCÍCH CEN!

PRODEJNA V MORAVSKÉM KRUMLOVĚ
na ulici Zámecká 17
tel.: 515 222 896, 777 325 225,
e-mail: mkrumlov@remoplast.cz

ČESKÝ VÝROBEK

M.K. QUATRO
Přijme
Automechanika
Požadavky
členských požadavků je s voličem přístrojů v obou směrech
Nabízíme
Přídržky a životní pásy zkontrolujte na adrese:
Okrůň 399, 672 01 Moravský Krumlov
nebo e-mail: quattro@quattro-mk.cz

KLEMPÍŘSTVÍ IZOLATÉRSTVÍ SEMOTAM
Mobil: 602 390 515

OHÝBÁNÍ DO DĚLKY 4m

AUTORIZOVANÝ KLEMPÍŘ ZBAVÍME VÁS PROBLÉMU SE ZATĚKÁNÍM

IZOLACE - Prustoměský Jan
Foliové syst.: Fatrafol, Sika, Vaplan, Aikoprán

- izolace plochých střech - zateplení střech
- izolace spodních staveb - radon, ropné produkty
- izolace proti vlhkosti, radonu, tlakové vodě
- balkony, terasy, jímky, jezírka
- bazény - veškerá technologie, zastřešení

Moravský Krumlov, Břizová 253
Mobil: 605 153 504, Tel.: 515 323 984
e-mail: janprustomersky@seznam.cz

Podzemní prodejní akce
Nabízíme Vám 9 typů pil se slevami až 4.800 Kč.
Akce platí od 1.9. do 30.11., nebo do vyprodání zásob.

Miloš Hlaváč
U hřiště 115/2
664 91 Ivančice - Alexovice
tel./fax: 546 437 323

STIHL

Studio AXIS
MORAVSKÝ KRUMLOV
Okružní 394 (areál OSP)
tel.: 515 324 609

SPECIALIZOVANÉ NA REKONSTRUKCE KOUPELEN, BYTŮ A DOMŮ

1. Zpracujeme návrh koupelny
2. Provedeme zednické, obkladačské, elektro, vadařské a topenářské práce
3. Záruky na materiál a provedené práce od jednoho dodavatele
4. Materiál s prací pouze za 9% DPH

KOŽNÍ ORDINACE MUDr. JINDRA ZIPPELOVÁ
Moravský Krumlov
Znojenská 235, tel.: 515 322 444

Nabízíme:
- laserové odstranění výrůstků na kůži
- trvalé odstranění nežádoucího ochlupení
- fotorejuvenace - omlazení pleti
- aplikace botulotoxinu k vyhlazení vrásek
- lékařský chemický peeling

Přes most v Ivančicích se konečně jezdí

Ivančice/ Za sychravého počasí a velkého davu obyvatel byl v neděli dopoledne uveden do provozu nově zrekonstruovaný most v Ivančicích - Němčicích přes řeku Jihlavu.

Bez velkých okázalostí starosta města Vojtěch Adam vzal plot zabraňující vjezd do rukou a odstranil ho z vozovky. „Jsem rád, že termín 21. září, který byl deklarován již delší dobu, byl dodržen a most byl přesně v 11 hodin uveden do zkušebního provozu a bude sloužit desítky let ivančickým občanům i návštěvníkům. Protože je neděle, slavnostní otevření se vši parádou proběhne ve středu. Také jsem okamžitě informoval složky integrovaného záchranného systému, že most je plně zprovozněn,“ sdělil Vojtěch Adam, starosta Ivančic.

Po otevření mohla jako první po mostě projet sanitka rychlé záchranné služby spěchající k pří-

padu, ale protože most byl ucpan lidmi, zvolila ještě trasu přes most vedlejší. Takže první projelo malé auto Suzuki a za ním moped. Poté se již provoz rozjel naplno. Ve středu při slavnostním otevření parádně přšelo. Lidí s deštníky se sešlo minimálně.

„Přeji všem, a především řidičům, aby tento most, ale i ostatní stavby jak realizované, tak i plánované sloužily ku prospěchu. Prosim také o trpělivost při realizaci nových staveb a nutných objížďkách a přeji si, aby zhotovitelé dodržovali stanovené termíny uzavírek. Ať tento most bezpečně slouží motoristům desítky let,“ pronesl při otevření Alois Vybíral, náměstek SÚS JMK.

Na mostu se ale stále pracuje. Stavební práce byly zahájeny v říjnu 2007 a budou ukončeny do 31. října 2008. Rekonstrukce mostu vyřešila dlouhodobě nevyhovující parametry šířkového



foto: jak

uspořádání z původní volné šířky vozovky 5,2 na 7 metrů. Nosná část mostu je tvořena spráženou železobetonovou konstrukcí předepnutou volnými lany, čímž bylo dosaženo zátěžové třídy A. Délka přemostění je 41 metrů. Současně byl také zřízen jednostranný chodník pro pěší. Mnozí lidé ale chodí po straně, kde chodník není.

„Ještě zůstávají práce na podmostí a odstranění provizorní lávky. Snad ještě připomenu, že původní most, který nevyhovoval, byl z roku 1923. Také bych vysvětlil, že v průběhu stavby nás potkaly věci, které jsme neo-

Krajské peníze do Chlupic

/Hostěradice - Chlupice/ Díky dotaci z krajského úřadu ještě nyní, v deštivém počasí, začne dodavatelská firma s výkopovými pracemi pro kanalizaci.

„V Hostěradicích již máme kanalizační síť, vodu, plyn a ostatní infrastrukturu, pouze v jedné části - Chlupicích jsou některé nedodělky kanalizace. Protože se nám podařilo získat

čekávali. Zjistila se jiná struktura podloží pod dnem, a to způsobilo problémy s protlakem pod dnem. Dvakrát nás uměle vyplavil, protože byla zvýšena hladina vody pro vodáky z přehrady Mohelno. Hlavním problémem bylo, že nosná konstrukce byla jiná, než dokumentace předpokládala, a bylo nutné změnit celou technologii rekonstrukce, proto naběhlo několikátýdenní zpoždění,“ uvedl za zhotovitele OHL ŽS Jiří Raška.

Rekonstrukce byla významně spolufinancována Evropskou unií a celkové náklady se vyšplhaly na 48 milionů korun. /jak/

dotaci od Jihomoravského kraje ve výši 3,8 milionu korun, ještě teď na podzim začneme s dostavbou. Zhotovitel akce začne kopat a pokládat potrubí. Po dokončení bude splašková kanalizace kompletní. K silniční uzávěře nedojde, protože trasa nevede v silnici, ale zahradami,“ vysvětlil Marek Šeiner, starosta Hostěradic. /mask/

Občanská bezpečnostní komise informuje

Již 12 let skládá OBK informační mozaiku jménem jaderná energetika. Každý rok do ní přibude další kamínek poznání z některé oblasti techniky nutné pro řádné provozování jaderné elektrárny.

Ve městě Elektrostal nedaleko od Moskvy je továrna Elemaš, která vyrábí jaderné palivo i pro dukovanskou elektrárnu. A protože palivo je významná komponenta rozhodující o bezpečném provozu JE, uvítali jsme možnost tuto továrnu navštívit. Exkurze se uskutečnila díky partnerství Skupiny ČEZ a zúčastnili se jí všichni členové komise.

Firma, založená v roce 1917 jako munice, se po roce 1945 přeorientovala na jadernou výrobu a dnes exportuje palivové soubory do 15 zemí světa. Palivo z Telegaš odebírá i firma Siemens a Areva (Francie).

Otevřenost, s jakou nás ruští hostitelé přijali, byla obdivuhodná. Prohlédli jsme si linku na výrobu palivových proutků i dílnu kompletace palivových kazet. Opatření pláští, čepičkami a dozimetry jsme přímo u linky mohli sledovat jednotlivé operace. Linka na kompletaci palivových proutků je automatická a tak jsme krok za krokem sledovali nařezání trubiček, jejich plnění tabletami paliva až po zavazení koncovek, závěrečnou kontrolu a balení. Všude panuje klid, pracovní soustředění a úzkostlivá čistota. To platí i o dílně kompletace kazet. Po shlédnutí dílen jsme pochopili, proč se zahraniční zákazníci obrátili právě na tuto firmu. Pokud mi paměť sahá, i v Dukovanech nebyl nikdy problém s palivem.

Po chutném obědě v závodní jídelně byla naše delegace přijata vedením města Elektrostal v čele se starostou. Vzájemně jsme představili své města a obce a v krátké debatě jsme se dověděli, co pro město firma Elemaš znamená. Z ruské strany byl projevem zájem o navázání partnerských kontaktů. Další den jsme věnovali prohlídce Moskvy a pak již zpět domů. Jak jsem již v minulém čísle naznačil, chtěl bych na podzim uspořádat besedu o této cestě i dalších aspektech jaderné energetiky. Při ní bude určitě více prostoru pro zodpovězení všech dotazů.

22.9.2008, Ing. Bořivoj Župa, předseda OBK

REAKCE • NÁZORY • POLEMIKY PETICE ZA ZLEPŠENÍ DOPRAVY

Dne 10. 9. 2008 byla podána petice za zlepšení dopravy ve městě Ivančice. Důvodem vzniku petice byla skutečnost, že doprava v územním plánu (od 27. 8. 2008 - nejvyšším soudem zrušen) byla řešena velice špatně. Pod tuto petici se podepsalo více než 500 obyvatel města. Organizátoři petice v ní požadují:

I) V územní rezervě ponechat obchvat města ve vzdálenější poloze za silem a kopcem Bouchalem (varianta 3B ze studie fi. Viapont) II) Přesunout příjezdovou silnici č. 394 od Brna do Ivančic za židovský hřbitov s výjezdem U Tří kohoutů a toto urychleně realizovat. III) Rozšířit stávající síť silnic II. třídy o novou spojnicí, tzv. jižní obchvat.

Již na následném veřejném zastupitelstvu konaném 15. 9. 2008 starosta města seznámil zastupitele a přítomnou veřejnost s podanou peticí a také se vyjádřil, že není problém danou petici akceptovat v novém územním plánu. Věřme, že tímto se doprava ve městě začne ubírat správným směrem. *Občanské sdružení Ivančice - město pro život, organizátoři petice*

 **náměstí TGM 40**
Knížecí dům - 1. patro
Moravský Krumlov
tel.: 515 220 972
Úřední dny:
PO a ST 9-12, 13-16.30

V RÁMCI PODZIMNÍ AKCE
od 1.10. do 31.12. 2008
Nabízíme nad rámec pojištění:
+ 10% sleva na povinné ručení
+ k tomu až 10% bonusu navíc
+ stejný bonus i na havarijní pojištění

VODA - TOPENÍ - PLYN

PLYNOSERVIS - DOUBEK
MK, Polánka 1713, tel.: 722 564 845

- » Montáže plynového topení
- » Dodávky kotlů na plyn i tuhá paliva
- » Rozvody topení, montáže radiátorů
- » Revize a zkoušky
- » Montáže vody a odpadů
- » Kompletace koupelen



Zdeněk Gothard
vodoinstalatérství, topenařství

Pod Zámkem 207
672 01 Moravský Krumlov

Nabízí poradenskou a montážní činnost v těchto oborech:

- topení a vodoinstalace
- klimatizace
- tepelná čerpadla
- fotovoltaické elektrárny pro rodinné domy
- domácí úpravy vody
- projektové dokumentace
- revize a provozní zkoušky

tel.: 515 322 426 • mobil: 774 442 423
e-mail : gothardz@seznam.cz

www.e-rostliny.cz

Zahájen prodej podzimních cibulovin, trvalek a dvouletek

- velký výběr
- objednávejte v pohodlí domova v našem e-shopu
- veškerý sortiment můžete zakoupit také přímo v zahradnictví Vedrovice

Kopetka Jan
tel: 731 103 981



www.designworkshop.cz
tvorba www stránek

FASÁDY - POLYSTYREN

Zaměření a kalkulace **ZDARMA** přímo u Vás!
Volejte: **723 873 741**

- omítky a barvy
- lepidla, tmely
- obkladové lišty

Sklad: Ivančická 483 (býv. Dřevotvar) • Moravský Krumlov



OSLAVANY
Společnost zabývající se strojírenskou výrobou převážně pro automobilový průmysl přijme do pracovního poměru:

- PROVOZNÍHO ELEKTRIKÁŘE
- OBSLUHU LISŮ
- BRIGÁDNÍKY DO VÝROBY

Dále přijímáme všechny žádosti o zaměstnání do databáze uchazečů na HPP i brigádu.

Bližší informace na www.metaldyne.cz, tel.: 546 418 107, mobil: 602 288 131 e-mail: vera.kratochvilova@metaldyne.cz

Prodej stavebních pozemků obec Ivančice

Tři parcely po cca 1000 m².
Cena 800 Kč/m².
Veškeré IS na hranici pozemku. Klidná lokalita, krásný výhled na údolí řeky Rokytné.

Info na tel.: 777 666 626, 604 686 182

společnost ASTRE s.r.o.
Mezírka 1, 602 00 Brno
tel.: 541 211 069, fax: 541 240 889

pobočka Znojmo, Sokolská 39,
tel.: 515 225 696, fax: 515 225 699

pobočka Třebíč, Karlovo nám. 25
(budova Centrum bydlení),
tel./fax: 568 423 764

ZÁRUKA 10 LET !!!

- Okna PVC
- Okna hliník
- PVC/Al
- Okna dřevo/Al
- Vchodové dveře
- Posuvné dveře
- Shrnovací dveře
- Zimní zahrady
- Zakrytí bazénů
- Okenice
- Rolety
- Sítky proti hmyzu
- Stínící technika
- Parapety

www.plastovaoknafinstral.cz

OKNA - DVEŘE - ZIMNÍ ZAHRADY



Okenní a dveřní systémy **FINSTRAL**
... pro Vaš klid a pohodu ...

Ohlédnutí za čtyřletou prací v krajském zastupitelstvu

Přijetím kandidatury za člena krajského zastupitelstva jsem současně vzal na sebe závazek, že pokud mám v úmyslu vykonávat tuto práci dobře, musím důsledně zůstat v kontaktu s občany, vědět co je zajímavé, zaměřovat se na řešení jejich problémů a musím také znát potřeby měst a obcí Jihomoravského kraje. Nyní stojí občané opět před volbami a já si kladu otázku, jak oslovit voliče, aniž bych se snížil k nátlakové volební kampani, a přesto dokázal čelit bombastické reklamě velkých stran, které zahlcují média i veřejný prostor. Kampani, v níž se často kryje skutečná odpovědnost kandidátů prospívat regionu dnes i do budoucnosti s úmyslem obsadit jen lukrativní posty.

Jak si představuji budoucnost Jihomoravanů já? Jako období, v němž mohou lidé žít a pracovat pro blaho své i ostatních, v němž si všichni budou rovni před zákonem, kde nebude nikdo šikanován z politických postojů ani pro různé sociální zařazení, kde budou mít všichni vhodné pracovní možnosti a právo na odpočinek po vykonané práci, právo na důstojné stáří. Jistotu, že se naše mládež může vzdělávat bez obav, zda na to rodiče budou mít prostředky, a péče o zdraví bude dostupná všem. Cesta k naplnění této vize není snadná a nejsem demagog, abych se tvářil, že to dokážu zařídit sám. Přál bych si a tím i všem občanům, aby zkušeně a fundovaně využili svého volebního práva a pečlivě zvažili, kdo jejich představu o zkvalitňování života a spravedlivě rozdělování národního důchodu miní naplnit.

Práce v krajském zastupitelstvu se stává důležitým článkem výkonné moci mezi vládou a místními samosprávami. A to jak v otázkách finančních, tak v rozhodování o praktických krocích. Kraje mají zákonnou iniciativu a přes asociaci hejtmanů lze prosazovat a ovlivňovat přípravu zákonných norem. V minulém funkčním období se těchto nástrojů využilo velice málo, protože navrhovaný zákon o krajských referendech byl z programu Poslanecké sněmovny Českého parlamentu vyláčen koalici vyřazen.

Postavení Jihomoravského kraje je v současnosti složitější, protože zastupitelstvo vede jediný hejtman v republice, který není členem ODS. Z toho plynou některé problémy při prosazování zájmů kraje proti vládní politice. Jako člen zastupitelstva pracuji v kontrolním výboru a jsem místopředsedou komise pro rozvoj venkova. Kandidoval jsem a opět kandiduji za KSČM. Ačkoliv stojí tato strana v opozici, snažil jsem se vždy aktivně, nekontrační přístupem a vyjednáváním navrhovat a podporovat taková řešení problémů, která byla v zájmu občanů a regionu. Ne všechny dobré myšlenky se podařilo realizovat, neboť koalici prosazuje své zájmy a má výraznou převahu. Ze své pozice starosta města Miroslavi se snažím hájit zájmy obcí a z důkladné znalosti věci též region Znojemska. Aktivně jsem se podílel na řešení problémů s finanční situací ve znojemské nemocnici. V oblasti dotační politiky jsem hájil obce Kuchařovice, Věmyslice, Podmolí, Šatov a jiné. Také pro samotnou Miroslav se mi podařilo zajistit zafinancování kabin pro fotbalisty, hřiště pro TJ Sokol Miroslav, dětské dopravní hřiště - dnes hojně navštěvované rodiči s dětmi, zajistit opravu portálu a dveří miroslavského zámku apod.

Jako aktivní člen krajského zastupitelstva jsem na pozvání europoslance Dr. Maštálky navštívil v březnu tohoto roku Brusel. Byl jsem účastem jednání EP, přijal jsem pozvání do Českého domu a využil jsem příležitosti prohlédnout si centrálu NATO. Dovolte mi, abych se jen velmi stručně s vámi na tomto místě podělil o drobnou zkušenost z této cesty. Když přijíždějí starostové ČR do Bruselu, těší se, že uvidí něco lepšího než doma. Ale po pár dnech s radostí zjistí, že Češi jsou v Evropě to lepší. Je to dobrá škola pro naše sebevědomí.

V květnu jsem byl rovněž vyslán jako člen politické delegace Jihomoravského kraje do Ruska. Součástí výpravy byla úspěšná česká podnikatelská skupina dojednávající kontrakty na Urále a na Sibiři.

Budu-li i v letošních volbách úspěšný, budu usilovat o to, abych co nejlépe zúročil získané zkušenosti z práce v krajském zastupitelstvu i dlouholeté poznatky za své činnosti ve funkci starosty města. Důkladně budu promýšlet postupy, které by mohly vést k prospěchu měst a obcí regionu a především jeho občanů. Dokážu nabídnout ruku ke spolupráci každému, kdo chce usilovat o rozvoj kraje a zlepšovat kvalitu života jeho občanů.

Pokusme se při letošní volbě prokázat, zda se moc a zodpovědnost ještě vůbec získává ve volbách, anebo už jen mediální masáží pomocí politických kejklřů spojených s vydíráním, korupcí a klientelismem.

Ing. Augustín Forman

Policisté se poprali a pak po sobě i stříleli

/Moravský Krumlov, Koněšín/
Deset příslušníků městské a státní policie si sáhlo na dno svých sil a možností při náročném výcviku na radarcích, jak mnozí předávají bývalou radarovou základnu armády ČR v Koněšíně.

V současnosti jí vlastní obec Koněšín a ta jí dlouhodobě pronajala panu Jiřímu Introvičovi, který zde zřídil outdoorové středisko. „V minulosti jsem dělal instruktora speciální zásahové jednotky správy JMK Brno, kde jsem působil a řídil výcvik, a na to jsem navázal. Bývalou radarovou základnu, kterou provozuje pan Introvič, jsme si vybrali jako výcvikové středisko na zdokonalení především zásahové činnosti strážníků. Domluvili jsme se také se zástupcem velitele Policie ČR v Moravském Krumlově na společném absolvování výcviku. Takže na základě taktického a metodického plánu jsme se společně pustili do výcviku. Ten je postaven na celkovém stmelení kolektivu, každý jednotlivec si sáhne na dno svých sil při plnění úkolů jako práce ve výškách - slaňování, či sebeobrana zaměřená na práci s teleskopickou tyčí, kterou nosíme místo obušků. S tímto musíme umět pracovat, zkoušíme úderové techniky, chvaty a poutání. Trénujeme taktiku zásahu v budově a volném prostoru, práce dvojice v hlídce, první pomoc při bodných a sečných zraněních, popálení, epileptické a cukrovkářské záchvaty. Také navcvičujeme



foto: mask

me použití střelné zbraně formou paintbolu, kdy ve Stropěšíně na střelnici vyzkoušíme modelové situace. Musíme vědět, co je to strach, a umět s ním zacházet, protože je to prvotní při skutečném zásahu a pacifikaci pachatelů trestné činnosti a strážníků na tuto situaci musí být připraven. Doufám, že bude splněno očekávání,“ zhodnotil akci Ruda Frána, velitel MP Moravský Krumlov.

Program Outdoor activity je

zaměřen na týmovou spolupráci. Aktivity probíhají ve volné přírodě pod vedením zkušených instruktorů. Během programu řeší pracovní tým formou netradičních postupů různorodá zadání. Při těchto aktivitách dochází ke stmelení týmu a mnohdy se zde formou her vyřeší spousta skrytých nahromaděných problémů z pracovního procesu. V programu je kladen důraz na pestrost, tak aby zde nebyli

zvyhodněni pouze fyzicky zdatní jedinci. To ale neznamená, že tu trénují jen policisté. Jsou tu i dětské tábory.

„Oslovil nás velitel Městské policie MK, zda máme zájem o dvoudenní vzájemné cvičení v rámci dohody o spolupráci. Tuto šanci jsme přivítali. Policie ČR v Moravském Krumlově se letos prezentovala na četných dětských táborech, kdy byla přizvaná i městská policie, takže na oplátku nás pozvali na toto cvičení. Společně jsme se zúčastnili, jak již bylo řečeno, výcvikového plánu s jednotlivými příklady z praxe. Tyto modelové situace jsou pro nás cenné, na těch se policista nejvíce učí. Myslím si, že policisté, kteří se výcviku zúčastnili, si upevnili zkušenosti, ale také jsme probrali právní předpisy zákonů a vyhlášek. Tato užší spolupráce pomůže bezpečnosti v MK, protože přece jenom jsme dvě ozbrojené složky ve městě, takže se vzájemně doplňujeme. Ti kolegově, kteří se zúčastnili výcviku, jsou také členy policejního klubu Musado. Byl bych rád, kdybychom to mohli znovu zopakovat příští rok s obměněnou sestavou, protože jde opravdu o náročný a přínosný výcvik. Je zde vidět, jak policisté pracují v záložních situacích. V terénu je pozdě zjišťovat nedostatky,“ dodal Petr Knotek, zástupce velitele obvodního oddělení Policie ČR Moravský Krumlov. /mask/

autocentrum král

Dobelice 52, tel.: 515 320 020
736 625 252 - prodej, 604 614 678 - servis, 777 666 626 - prodej a odtahová služba
e-mail: prodej@piras.cz, www.piras.cz

Na předváděcí vozy SLEVA až 150.000 Kč

ZAHÁJEN PRODEJ ZIMNÍCH PNEU
165/70 R13 Barum Polaris 2 - 825 Kč
175/65 R14 Barum Polaris 2 - 1133 Kč
195/65 R15 Kormoran Snowpro - 1099 Kč
Firestone Winterhawk - 986 Kč
Firestone Winterhawk - 1136 Kč
Barum Polaris 2 - 1368 Kč
Firestone Winterhawk - 1399 Kč
Montáž pneu u nás zakoupených se slevou 50%
Montáž již od 100 Kč/ks

TERACO - WECH a.s.

VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY

PRODEJ A ROZVOZ PÍSKU A DRTÍ
PRODEJ OBKLADŮ A DLAŽBY

IMITACE ŠTÍPANÉHO KAMENE
OBKLADY KRBŮ, ŠLOUPŮ, SCHODIŠŤ
OBKLADY KUCHYŇSKÝCH LINEK
VENKOVNÍ FASÁDY A DLAŽBY

ROZVOZ VLASTNÍM VOZIDLEM
S HYDRAULICKOU RUKOUČKOU
Provozovna Moravský Krumlov

žel. stanice Rakšice,
Pod Leskounem 261
tel.: 515 322 459

tel./fax: 515 322 207, www.teracowech.cz

Pracovní doba: 6.00 - 14.30 hodin, v pátek do 18.00 hodin

**PRODEJ
NA SPLÁTKY
BEZ NAVÝŠENÍ**

Svatební salon

Royal
Renata Králová

**SPOLEČENSKÉ
A SVATEBNÍ ŠATY**
KADEŘNICTVÍ - LÍČENÍ
SOLÁRIUM

Vídeňská 33, 639 00 Brno • tel.: 543 213 077, mob.: 732 170 195

e-mail: salon-royal@email.cz • www.svatebnisalon.cz

Kadeřnictví pondělí - pátek 10 - 18 hod. • Svatební salon pondělí - pátek 11 - 18 hod.



Divocí tygři byli převezeni do Náměště



foto: jak

/Náměšť nad Oslavou/ Na vojenské letišti v Náměšti nad Oslavou se přestěhovalo čtyřia dvacet vrtulníků elitní tygří letky vrtulníků Mi-24 z Přerovské základny. V průběhu prázdnin byl přesun ukončen, a to včetně materiálového zabezpečení.

Od září se na obloze našeho

regionu kromě cvičných letů proudových stíhačů objeví také bojové vrtulníky navčující taktické situace.

„Poslední nefunkční stroj, který byl přestěhován, bude sloužit jako výstavní exponát spolu s proudovými letouny základny, byl přepraven tahačem, po zemi

2. září. Na vrtulník byla provedena tygří kamufláž, jako stavovské označení letky, z důvodu jejího přejetí do „Nato Tiger Asociace“ (NTA). NTA je profesní klub, sdružující letecké jednotky, které mají ve svém znaku tygra nebo jinou velkou kočkovitou šelmu. Od roku 1994 se letka začala zúčastňovat prvních „tygřích“ setkání a v roce 1997 byla přijata za čestného člena NTA. Po vstupu ČR do NATO má od roku 2001 plné členství v asociaci. Nejprestižnější ocenění „Silver Tiger“ získala letka na přelomu června a července 2002 v Portugalsku na cvičení Daring Eagle 2002,“ vysvětlila tisková mluvčí Armády ČR Ludmila Formánková.

Letka tygrů toto ocenění získala jako první vrtulníková jednotka, a zejména jako první jednotka z bývalých států „východního bloku“. Na Mezinárodním leteckém dni CIAF 2008 v Brně ve dnech 6. - 7. září se vrtulníky zúčastní letové a statické ukázky.

Společný letový provoz s proudovými letouny L-39 Albatros bude zahájen dnem 1. října tohoto roku.

„Ještě nemáme velké zkušenosti s provozem vrtulníků, které jsou mnohem pomalejší než stíhačky, jsou i jiné postupy při přistání. Tohle se postupně musíme naučit - organizovat a řídit z věže. Základním prvkem budou oddělené letové akce. To znamená, že jeden den budou ve vzduchu jen L-39 a druhý den jen vrtulníky. A pak teprve zkusíme smíšený provoz, protože se do sebe míchají dva zcela odlišné systémy,“ uvedl Josef Pospíšil, zástupce velitele vojenské letecké základny v Náměšti nad Oslavou.

Vrtulníková stání jsou již hotová. V současnosti na letišti pracuje pět set lidí, poté se jejich stav zdvojnásobí. Město Náměšť nad Oslavou připravuje pro nové občany developerský projekt tří bytových domů v lokalitě Nad Příhořím. A k dispozici jsou i pozemky pro stavbu rodinných domků Pod Kříšťálovem. /jak/

RNDr. Marta Bayerová
kandidátka do SENÁTU
ve volebním obvodu Znojmo



CHCI BÝT BLÍŽ ZNOJEMSKU

Proč kandiduji do senátu?

Vážení spoluobčané,

ve dnech 17. a 18. října nás čeká 1. kolo voleb do Senátu ČR. Po delším váhání a zvažování PRO a PROTI jsem se rozhodla, že nabídnoutou kandidaturu přijmu. Protože jsem od roku 2002 poslankyní Parlamentu ČR, považuji za svou povinnost vysvětlit vám, proč chci - lidově řečeno - vyměnit poslaneckou sněmovnu za senát.

V žádném případě to není ze ziskových či jakýchkoli podobných důvodů. Pokud v senátních volbách uspěji, můj poslanecký mandát automaticky zaniká - to je dáno Ústavou ČR.

Tak PROČ tedy?

Za těch šest let „poslancování“ si totiž čím dál víc uvědomuji akutní nedostatek času pro řešení regionálních problémů. Problémů, kterých navíc nebezpečně přibývá. Vždyť v současné době schází v rozpočtech jednotlivých měst a obcí okresu Znojmo více než jedna miliarda korun!!! Na důležité investice, které nelze pokrýt jinak, než pomocí dotací.

Pokud mi čtyři dny v týdnu zaberou jednání ve sněmovně, což je obvyklá praxe, zbývá mi pro region jeden pracovní den. A to je málo. Protože senát nezasedá tak často jako sněmovna, měla bych pro řešení vašich problémů více času.

Dále se jedná o mandát jako takový. Poslanec má za svůj volební obvod KRAJ, senátor pouze OKRES.

Od roku 2002, kdy jsme poprvé uspěla v parlamentních volbách, už přesně vím, jakým způsobem ten který problém řešit (netvrdim VYŘEŠIT). Na koho se obrátit, kam zaslat příslušnou žádost, jak to bude dlouho trvat, jakou taktiku zvolit a podobně.

Proto se má předvolební kampaň neneš v duchu velkolepých slibů a plánů. Oněch šest let ve sněmovně mě naučilo střízlivému přístupu k řešení jednotlivých problémů.

Vždycky jsem se snažila pomoci každému, kdo se na mě obrátil, nikdy jsem nikoho neodmítla. Když už nic jiného, alespoň jsme to zkusili. Všechno je to hodně složité, někdy je výhodnější měsíc dva počkat, někdy se železo musí kout, dokud je žhavé. Myslím, že tohle už umím poměrně přesně odhadnout.

Vážení spoluobčané,

stavět vzdušné zámky ve své předvolební kampani nebudu. Pokud mi dáte svůj hlas, já vám nabídním nemalé zkušenosti z šestiletého působení v Parlamentu ČR a maximální vstřícnost a zodpovědnost při řešení problémů vašich a vaší obce. Vaše Marta Bayerová

Jak získat finance z krajského rozpočtu?

/Brno/ Krajský úřad JM kraje vyhlásil dotační programy a podmínky pro jejich využití. Příjmem dotací může být pouze obec, občanská sdružení, která pracují s dětmi a mládeží, nebo církevní právnické osoby se sídlem na území Jihomoravského kraje.

Jedním takovým programem jsou **Dětská hřiště pro rok 2008**. Dotaci lze použít nákup herních prvků, nebo jejich opravu, údržbu, či výměnu vadných součástí apod. Maximální výše dotace na jeden projekt je 200 tisíc korun. Projekt musí být realizován v období od 1. 1. 2008 do 30. 6. 2009. Výzva k podání žádosti o poskytnutí dotace z programu „Dětská hřiště“ pro rok 2008 je zveřejněna na webových stránkách Krajského úřadu Jihomoravského kraje www.kr-jihomoravsky.cz.

Další dotační programy JMK jsou v oblasti mládeže a tělovýchovy na rok 2009. Do 31. října

2008 se přijímají žádosti v rámci tří dotačních programů Jihomoravského kraje na rok 2009. Jde o dotační programy pro volný čas dětí a mládeže, pro oblast sportu, pro oblast prevence kriminality. Cílem programu **Rozvoj materiálně technické základny mimoškolních zájmových aktivit dětí a mládeže** je zkvalitnění materiálních podmínek pro další rozvoj práce s dětmi a mládeží v Jihomoravském kraji. Navrženou cílovou skupinou, ke které je směřována finanční podpora Jihomoravského kraje, jsou nestátní neziskové organizace, které mají ve svých stanovách zakotvenou práci s dětmi a mládeží, prokazatelně s nimi celoročně pracují a mají sídlo nebo působí na území Jihomoravského kraje. Předmětem dotace budou investiční i neinvestiční výdaje na technické zhodnocení, opravy a údržbu táborových základů a kluboven nebo nákup

movitých věcí na vybavení táborových základů a kluboven. Výše podpory na projekt se bude pohybovat od 20 do 200 tisíc korun.

Dalším programem je **Zkvalitnění sportovního prostředí v Jihomoravském kraji**. Cílem je další zkvalitnění podmínek pro sport a tělovýchovu v Jihomoravském kraji. Žádat mohou právnické osoby přímo vykonávající sportovní a tělovýchovnou činnost a obce, v jejichž majetku jsou účelová zařízení sloužící tělovýchově a sportu. Předmětem podpory budou investiční i neinvestiční dotace na technické zhodnocení, opravy a údržbu povrchů tělocvičen a sportovních hal, zařízení, opravu a údržbu strojů, přístrojů a strojních zařízení sloužících k údržbě a úpravě sportovišť. Výše podpory na jeden projekt se bude pohybovat od 20 do 200 tisíc korun.

Dotační program pro oblast prevence kriminality.

Prioritami tohoto programu budou projekty z oblasti situační prevence, jejichž cílem je omezování příležitosti páchaní zejména majetkové trestné činnosti, zvyšování rizika dopadení pro pachatele, zvyšování pocitu bezpečí občanů a vytváření bezpečných zón v exponovaných lokalitách.

Úplné znění Výzev k podání žádosti o poskytnutí finanční podpory v těchto dotačních programech, formuláře žádostí, vzory smluv apod. jsou zveřejněny na internetových stránkách Jihomoravského kraje. /jak/

PLETEME Z PEDIGU

úterý 30. září od 17.00 hod. **KURZ PLETENÍ Z PEDIGU pro začátečníky a mírně pokročilé** v Loděnicích, v budově obecního úřadu - obsazeno
sobota 15. listopadu - 9.00-18.00 hod. **CELODENNÍ KURZ PLETENÍ Z PEDIGU I PRO POKROČILÉ** Ivančice, RC Měsíční houpáčka o.s. cena 550 Kč včetně materiálů

čtvrtek 2. října od 17.00 hod. **KURZ PLETENÍ Z PEDIGU pro začátečníky a mírně pokročilé** Moravský Krumlov salonek hotelu Epopej cena 300 Kč včetně materiálů
čtvrtek 20. listopadu - 9.30-11.30 hod. **PLETENÍ ZVONEČKŮ** Ivančice, RC Měsíční houpáčka o.s. cena 70 Kč + použitý materiál

úterý 7. října od 17.00 hod. **KURZ PLETENÍ Z PEDIGU pro začátečníky a mírně pokročilé** Ivančice, RC Měsíční houpáčka o.s. cena 300 Kč včetně materiálů
středa 26. listopadu od 17.00 hod. **KURZ PLETENÍ Z PEDIGU pro začátečníky a mírně pokročilé** Kulturní dům Dolní Kounice cena 300 Kč včetně materiálů info a přihlášky na: KIC D. Kounice nebo na tel.: 546 420 005, pí. Rýdlová

čtvrtek 6. listopadu - 9.30-11.30 hod. **PLETENÍ JEHELNÍČKŮ** Ivančice, RC Měsíční houpáčka o.s. cena 70 Kč + použitý materiál
INFORMACE A PŘIHLÁŠKY na: alpedo@seznam.cz nebo na tel.: 602 782 280

Občanské sdružení ALMA • 672 01 Dobelice 1
nákup a prodej materiálů a výrobků • kurzy • poradenství



Scháníš lupen na festák, koncert, nebo chceš jet na EF jedničku?
Koukni na www.ticketstream.cz vyber si a zarezervuj a k nám přijď pro lístek ...

DI VOKEJ BILL + TŘI SESTRY	od 280,-
ELÁN - TOUR - Olomouc 14.10	za 499,-
OLYMPIC - Praha 14. 11.	od 290,-
TURNÉ PRO NÍZKOPRAHY	od 150,-
Michael Flatley's - Brno	od 550,-
LADYTRON - Praha 20.10.	za 429,-
LIVING COLOUR - Brno	za 429,-

Pro mamky a taťky máme Národní, dechovku i Gotta. Dej jim echo ...

Jsme partnerem:

TICKETSTREAM

tak jinde nehledej

TMK travel

cestovka v Krumlově
v Kněžáku v prvním patře,
volej pevnou 515 321 044
anebo mobil 602 782 232

**Juránkovi
NÁBYTEK**

výstavní plocha 600m²

Ivančice
Na Brněnce 28
tel.: 515 532 899

e-mail: nabytekjurankovi@oslavy.net
provozní doba:
po-pá 8.00-17.00, so 8.30-11.00

nově

**otevřená
prodejna
v Ivančicích
Na Brněnce**

stěna MILENA
akční cena 12.590 Kč
ušetříte 1.260 Kč

Real GARANT
REALITNÍ A HYPOTEČNÍ CENTRUM

Oslavanská 22, 664 91 IVANČICE
tel.: 546 434 105, mobil: 608 870 890, e-mail: ivancice@realgarant.cz

NAŠE CENTRUM NABÍZÍ:

- BEZ STAROSTÍ VÁS PROVEDEME VAŠIM REALITNÍM OBCHODEM
- ZAJISTÍME VÁM AŽ 100% FINANCOVÁNÍ

NABÍDNĚTE VAŠI NEMOVITOST - ZNALECKÝ POSUDEK ZDARMA

VÝSTAVBA NOVÝCH BYTŮ - IVANČICE

Výstavba 2 bytových domů se 74 bytovými jednotkami umístěných při severním okraji města Ivančic, 27 km od Brna. Domy nejsou podsklepeny. Zahájení výstavby: I. Q. 2008. Plánované dokončení výstavby I. - II. Q. 2009.

Velikosti a ceny bytů:

1+kk	CP od 28,73 m ²	cena od 878.477 Kč
1+1	CP od 41,05 m ²	cena od 1.191.610 Kč
2+kk	CP od 46,95 m ²	cena od 1.410.732 Kč
2+1	CP od 60,94 m ²	cena od 1.776.080 Kč
3+kk	CP od 65,77 m ²	cena od 1.984.382 Kč

včetně balkonu a parkovacího stání.
Ceny jsou uvedeny bez DPH.

MOŽNOST FINANCOVÁNÍ **INFORMACE NA TEL.: 608 870 890**

HLEDÁME
pro naše
evidované klienty
byty v OV/DB
o velikostech
1-3+1 v Ivančicích
a okolí.

OV 2+1 Ivančice, ul. Okružní, cihlový, CP 50 m², 2. patro/2, nová kuchyňská linka, koupelna po rekonstrukci, pěkný výhled, bezproblémové parkování.
Cena: 1,55 mil. Kč
splátka od 4.672 Kč/měs.

NOVINKA

OV 3+1 Ivančice, CP 76 m², 3.p./4, nová KL, koupelna po rekonstrukci, nové elektrické rozvody + stupačky, plovoucí podlahy, nová lodžie.
Cena: 1,8 mil. Kč
splátka od 5.581 Kč/měs.

NABÍDNĚTE
k prodeji byt
nebo RD 1-3+1
určený
i k rekonstrukci
v lokalitě Ivančice
a okolí, není však
podmínkou.

KOMPLETNÍ DENNĚ AKTUALIZOVANÁ NABÍDKA NA:
www.realgarant.cz

JEĎTE S NÁMI K MOŘI A ZAPLATÍME VÁM LYŽOVAČKU !!!

SOUTĚŽ O POUKÁZKU NA ZIMNÍ DOVOLENOU V HODNOTĚ 9.999 Kč TRVÁ DO 31. ŘÍJNA 2008

EGYPT HURGHADA

14.10.-21.10.08
8 dní, odlet z Brna

Hotel: CHARM LIFE***+
all inclusive 15.332,- Kč/os.
Hotel: EL PALACIO****
all inclusive 16.832,- Kč/os.
Hotel: CARIBBEAN WORLD
SOMA BAY*****
all inclusive: 16.832,- Kč/os.

Ceny jsou konečné, včetně všech poplatků, kompletního pojištění a víza!!!

TUNISKO DJERBA

14.10.-21.10.08
8 dní, odlet z Brna

Hotel: DJERBA PALACE****
polopenze 10.782,- Kč/os.
Hotel: MENINX****
all inclusive: 12.482,- Kč/os.
Hotel: MIRAMAR DJERBA***
polopenze 9.982,- Kč/os.
PRIMA LIFE GARDEN PARK***
polopenze 10.082,- Kč/os.

Ceny jsou konečné, vč. všech poplatků, komplet. pojištění !!!

TURECKÁ RIVIÉRA

4.10.-15.10.08
12 dní, odlet z Brna

Hotel: LA PHETOS*****
all inclusive 12.738,- Kč/os.
Hotel: PEGASOS CLUB****
all inclusive 14.438,- Kč/os.
Hotel: CEASARS SIDE****
ultra all incl. 15.438,-Kč/os.
Hotel: ALATIMYA VILLAGE****+
all inclusive 15.438,- Kč/os.

Ceny jsou konečné, vč. všech poplatků, komplet. pojištění !!!

SLOVENSKO DUDINCE

LÁZEŇSKÝ POBYT
odjezd autobusem
z Moravského Krumlova
v termínech:
11.10. - 18.10., 06.12. - 13.12.

Hotel: HVIEZDA**
plná penze od 6.990,-Kč/os.
VČETNĚ 12 PROCEDUR

Pokoje: vybavené sprchou,
WC, satelitní televizí, rádiem,
telefonem a balkónem.
Snídaně - švédské stoly,
obědy a večere - výběr z menu

NOVÉ KATALOGY ZIMA 2008/2009

**EXOTIKA
LYŽOVÁNÍ
VÁNOCE
SILVESTR**

**SESTAVÍME VÁM DOVOLENOU NA MÍRU! VOLEJTE 515 321 099, nebo 602 782 232
nebo své požadavky sepište a pošlete na tmktravel@seznam.cz**

TMK travel - cestovní agentura • Růžová 39, Knížecí dům, 1. patro • Moravský Krumlov

Podmínky soutěže: Do slosování budou zařazeny všechny cestovní smlouvy na pobytové a poznávací zájezdy uzavřené v naší kanceláři od 1. dubna do 31. října 2008. Slosování smluv bude 3. listopadu 2008. Výherce bude o výhře vyrozuměn poštou a uveřejněn prostřednictvím novin Zrcadlo dne 7. listopadu 2008. Poukázka, kterou od nás obdrží, bude platná do 31. března 2009. Výherce ji může uplatnit při výběru pobytu ze zimních katalogů námi zastupovaných cestovních kanceláří, nebo jí věnovat svým blízkým jako dárek. Poukázka není směnná za hotovost.

ZMĚNA **17** **NADEJE**
pro kraje **RÍJEN** pro republiku
DŮVĚRY ZMĚNY A NADĚJE

Oslavy Dne republiky

ODPOLEDNE PRO CELOU RODINU

V neděli 28. 9. 2008 od 14.00 hod
v parku Réna v Ivančicích

- vystoupení hudební skupiny Dolňáci
- soutěže pro děti o ceny
- skákací hrad
a další atrakce

Na setkání s Vámi se těší

Mgr. Michal Hašek
kandidát na hejtmana
Jihomoravského kraje

www.hasekhejtmanem.cz



KSERVIS
Konecny s.r.o.

pořádá v pátek 3. října
od 9.00 do 17.00 hodin

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Topná technika včetně otopných těles
od české firmy KORADO, a.s.

Vybavení pro koupelny od největšího výrobce
sprchových koutů ve střední Evropě - RAVAK a.s.

Ježírková technika: fontány, filtry, UV lampy,
osvětlení od významného výrobce AQUA ZSUT

Po celý den zajištěno občerstvení

Tento den:
při objednávce zakázky - sleva 5%
při zakoupení zboží - sleva 10%

Přijďte navštívit naši firmu,
určitě budete spokojeni ...

Partneři akce:

KORADO

Česká Třebová

RAVAK

IMPORT LINE
Czech Republic



Ke Karlovu 299
Ivančice - Němčice
tel.: 546 434 124

ŠIROKÝ VÝBĚR STOLŮ A ŽIDLÍ AKČNÍ SESTAVY ZA SUPER CENY

židle Mega
1.200,- Kč

židle Tesi
1.860,- Kč

stůl
mini Forte
5.900,- Kč

TPZ

**KUCHYŇSKÉ
STUDIO**

Okružní 394
(areál OSP)
Moravský Krumlov

tel.: 515 320 718
e-mail:
kuchynskestudio@tiscali.cz

Provozní doba
po - pá: 8.00-17.00
so 8.00-11.00

zdarma montáž
u zákazníka,
prodej na splátky

sektorové
kuchyně,
pracovní desky

dřezy Franke
a Reginox

stoly a židle,
kuch. spotřebiče

nerez drátěný program,
chromové doplňky
záclonové tyče

Horký adept na Sportovce roku



Stříbrná Katka Doubková na ME veteránů v Ljublanji

Jednou z živých kandidátek na titul Sportovce roku 2008, který vyhláší Město Moravský Krumlov, je běžkyně Kateřina Doubková.

Mezi její nejvýznamnější úspěchy v letošním roce patří získání stříbrné medaile na Mistrovství Evropy veteránů ve slovinské Ljublanji v běhu na dva kilometry překážek v kategorii od 35 do 40 let. „Byl to můj druhý závod na téhle náročné trati, ještě před mistrovstvím jsem si vyzkoušela tři kilometry překážek na I. lize v Opavě, kde jsem mezi specialistkami získala páté místo,“ uvedla Katka Doubková.

Výčet letošních úspěchů je rozhodně bohatý. Po prvním místě na Mistrovství Moravy a Slezska ve krosu letos na jaře si pro zlato

doběhla také v Černovicích u Táboř, kde za sebou nechala všechny soupeřky při Mistrovství republiky v krosu veteránů.

Významným úspěchem pro Katku bylo deváté místo na Mistrovství světa do vrchu veteránů v kategorii 35-40 let, které se uskutečnilo 6. září v Jeseníkách. „Trať měla 11,3 kilometrů, převýšení 650 metrů. Běželo se na horu Slavník. A byl to opravdu extrémně těžký závod. Akce byla perfektně zorganizovaná, účastnilo skoro 700 běžců z celého světa,“ dodala Kateřina.

Dalším podnikem, který by měl potvrdit její průběžné prvenství v dané kategorii, je závod o pohár hejtmana Jihomoravského kraje, který se poběží v neděli 28. září v Blažovicích u Brna. /abé/

Domácí Jiří Janák na stupních

Závody vozů seriálu FIA Grand Tourismo po roce opět zavítaly na Masarykův okruh v Brně.

Kategorie vozů GT3 měla během víkendu na pořadu dva závody. V sobotním závodě GT3 zvítězila posádka Alessi /Zanni s vozem Aston Martin. Dvojice domácích mladíků Martin Matz-

ke a Jiří Skula obsadili se svým vozem Corvette třetí místo, když startovali až z dvacátého místa. Druhá posádka týmu MM-Racing ve složení Adam Lacko a Štěpán Vojtěch získala po startu z dvacáté třetí pozice po bojovném výkonu páté místo v cíli.

V nedělním klání si vítězství

vybojovali Mutsch/Khan s vozem Ford GT. Štěstí opustilo posádku Skula/Matzke. V tomto závodě si opět vedli na výbornou, několik okruhů se jejich vůz pohyboval na vedoucí pozici. Těsně před koncem hodinového závodu museli odstoupit z druhé pozice pro přehřátí motoru. Lacko s Vojtěchem dojeli na šestém místě.

Ve třídě GT1 si v nedělním dvouhodinovém závodě zajistil vítězství bývalý pilot F1 Karl Wendlinger, se kterým se za volantem Aston Martin střídá Ryan Sharp. Na druhém místě dojeli Hezemans/Gollin. O pouhé čtyři desetině sekundy zpět projeli cílem jako třetí Maassen s Bouchutem.

O největší senzaci se ovšem v Brně postaral domácí jezdec Jiří Janák. Při své premiéře v seriálu GT vozů skončil ve slabší třídě GT2 na druhém místě a v absolutní klasifikaci dojel jako desátý. Za volantem Porsche 911 týmu K plus K Motorsport se s ním střídá německý jezdec Tim Bergmeister. /Ctibor Adam/



foto: Květoslav Adam

Spokojený Jiří Janák

Krumlovští zbytečně zdramatizovali zápas

SK Olympia Ráječko

-FC Moravský Krumlov 3:1 (2:0), Branka MK: Záviška

Do 25. minuty bylo utkání vyrovnané a bez šancí. Pak však domácí proměnili trestný kop a hosté spadli do útluhu. Na obranu Ráječka nedokázali nic vymyslet a do poločasu ještě jednou inkasovali.

V 52. minutě už to bylo o tři branky po hlavičce téměř z velkého vápna. Snížení přišlo čtvrt hodiny před koncem. Záviška proměnil pokutový kop, ale pět minut nato byl vyloučen. Krumlov podal nevýrazný výkon a v tomto zápase si bodovat rozhodně nezasloužil.



FC Moravský Krumlov
-FC Kuřim 3:2 (2:0) Branky MK:
Procházka, Vybíral, Doubek
Krumlov se musel z důvodu zranění či trestu obejít bez Horáka, Vlašina, Závišky a Vošmery.

I tak ale 62 minut bez problémů kontroloval vývoj velmi důležitého zápasu. Vypracoval si tříbrankový náskok a několik příležitostí ještě zahodil. Pak však hosté snížili na 3:1 a bylo jich najednou plné hřiště. Když deset minut před koncem dali kontaktní gól, bylo zaděláno na drama. Víc už však nestihli a tak si Krumlovští připsali cenné tři body.

V dalším domácím zápase krajského přeboru fotbalisté Krumlova vítávají v zajímavém derby druhý celek tabulky Rosice. Ještě před tím se však již tuto sobotu dopoledne představí na hřišti ČAFC Židenice.

PLASTOVÁ, HLINÍKOVÁ OKNA A DVEŘE ZEDNÍKÉ PRÁCE • REKONSTRUKCE

- » certifikovaná výroba = vysoká kvalita
- » kalkulace u zákazníka, doprava, demontáž a odvoz starých oken ZDARMA
- » montáž a zednické zapravení samozřejmostí
- » široký výběr parapetů, žaluzií, okenních sítí
- » pinobarevný profil a pokovená skla K 1.0
- » výběr ze široké nabídky odstínů a dezénů
- » záruka 5 let - po dobu záruky seřízení ZDARMA
- » záruční a pozáruční servis

**GARÁŽOVÁ A PRŮMYŠLOVÁ VRATA
ZASKLÍVÁNÍ LODŽIÍ • STŘEŠNÍ OKNA
VJEZDOVÉ BRÁNY • AUT. POHONY
ZATEPLENÍ • PLOTY • PLOTOVÁ POLE**

VZORKOVÁ KANCELÁŘ Ivančice • Široká 1, (budova Ekotexu, 1. p.)
tel.: 546 211 522, 775 551 040, 775 551 073 • info@1a-trade.cz • www.1a-trade.cz

**PODZIMNÍ SLEVY
AŽ 40%**

plastová okna a dveře

**Sleva 40 %
+ ZDARMA síť proti hmyzu***

Šetřete Vaše peníze
nakupujte přímo od výrobce

SCHÜCO

Triprox spol. s r.o., Mřenková 106
(areál Cihelny Ivančice a.s.)
664 91 Ivančice
www.oknoterm.cz, info@oknoterm.cz
Tel./Fax: 546 434 054
Mobil: 736 487 392

Pobočka Třebíč: Kostnická 6
trebic@oknoterm.cz
Tel./Fax: 568 422 492
Mobil: 736 473 610

OKNOterm

česká okna vyrobená z kvalitních komponentů

*dle objemu zakázky, více informací na jednotlivých pobočkách

STK Moravský Krumlov

OSOBNÍ
DODÁVKY
(do 3.5t)

MOTOCYKLY

Technická kontrola tel.: 515 321 305
Adresa: Okružní 399, 672 01 Moravský Krumlov (u ČSAD)

DEKRA

BENZIN
DIESEL
LPG

tel.: 515 321 059 Měření emisí

Krajský přebor v kopané - 10. kolo

NEDELE 5. ŘÍJNA V 15.30 HODIN

FC MORAVSKÝ KRUMLOV - FC SLOVAN ROSICE

Stadion Na Střelnici • Moravský Krumlov

www.fcmoravskykrumlov.estranky.cz

Mediálním partnerem FC Moravský Krumlov je čtrnáctideník ZRCADLO a infoservert www.zrcadlo.info

PLASTOVÁ OKNA

plastové výrobky z vysoce kvalitních
5-komorových profilů REHAU
NOVINKA - 6-komorový profil

**MNOZSTEVNÍ
SLEVY**

IVAPLAST s.r.o.
Ivančice

Němčice 731, 664 91 Ivančice, Tel.: 546 451 297, Fax: 546 434 654, mobil: 608 263 284-6
www.ivaplast.cz info@ivaplast.cz Provozní doba: Po-Pá: 8-16³⁰

Chcete prodat či koupit nemovitost?

FINE REALITY, A.S. HLEDÁ PRO SVÉ KLIENTY NEMOVITOSTI VE VAŠÍ OBCI

Získejte odměnu 1 000 Kč

Pokud nám doporučíte klienta, který chce prodat nemovitost, a naše společnost s ním sjedná smlouvu o zprostředkování nebo nemovitost prodá, dostanete odměnu 1 000 Kč.

Oksana Kravčenková
váš realitní poradce

tel: +420 773 300 122
e-mail: oksana.kravcenkova@finereality.cz

**100 000,-
DO DRUHÉHO DNE**

**50%
CENY
NEMOVITOSTI**

www.finereality.cz
**VOLEJTE FINE LINKU
840 11 11 77**

Nabízíme peníze předem